

**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**Постоянный комитет по социальной политике**

---

ул. Пушкинская, 25, г. Вологда, 160000

**РЕШЕНИЕ**

**от 10 апреля 2018 года**

**Протокол № 8**

**Вопрос № 3.4.2.**

**О проекте федерального закона № 403918-7 "О внесении изменений в статью 349.2 Трудового кодекса Российской Федерации" (о расширении полномочий государственных органов субъектов Российской Федерации в части установления для отдельных категорий работников ограничений, запретов и обязанностей в целях противодействия коррупции)".**

Проект федерального закона внесен в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Ульяновской области.

Законопроектом предлагается возложить обязанность по предоставлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представителю нанимателя (работодателю), а также по урегулированию конфликта интересов на работников, замещающих отдельные должности, включённые в перечни, установленные государственными органами субъекта Российской Федерации, на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед государственными органами субъекта Российской Федерации.

Разработчики законопроекта отмечают, что в связи с расширением круга вопросов, передаваемых для решения подведомственным органам государственной власти субъектов Российской Федерации организациям, всё больше полномочий по оказанию государственных услуг передаются для реализации в различные организации, например, в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, социальные организации. Также указанные полномочия исполняются государственными казёнными учреждениями, подведомственными органам государственной власти субъектов Российской Федерации (например, полномочия в области ветеринарии и лесной охраны). При этом на работников организаций регионального уровня не возложено обязанностей по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.

Однако в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 10 Федерального закона "О противодействии коррупции" такая обязанность возложена на отдельных работников, замещающих отдельные должности, включённые в перечни, установленные федеральными государственными органами,

на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами.

Таким образом, законопроектом предлагается следующая формулировка части первой статьи 349.2 Трудового кодекса Российской:

"На работников Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, организаций, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, *государственными органами субъекта Российской Федерации*, в случаях и порядке, которые установлены Правительством Российской Федерации, *высшими должностными лицами субъектов Российской Федерации (руководителями высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации)* соответственно, распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции".

Следует отметить, что к организациям, создаваемым для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, относятся самые разные юридические лица, находящиеся в ведении тех или иных государственных органов, учрежденные Российской Федерацией или находящиеся под ее контролем в качестве акционера.

Учитывая, что проект федерального закона разработан в целях обеспечения единства правоприменительной практики и совершенствования мер по профилактике коррупции, рекомендован к внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Советом законодателей при Федеральном Собрании Российской Федерации, постоянный комитет решил:

- 1) поддержать проект федерального закона.**
- 2) подготовить и внести на рассмотрение 21 сессии Законодательного Собрания области соответствующий проект постановления.**

Председатель постоянного комитета

О.С. Широкова